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ВСТУП



ПРО БРЕНДИНГ

Бренд громади — це концептуально цілісна ідея, 
яка слугує основою для спілкування громади 
зі своїми мешканцями та світом. Ключові 
категорії, навколо яких будується бренд: образ 
громади, ідентичність та імідж. Орієнтований 
на три цільові аудиторії: мешканці громади, 
туристи й інвестори. Поняття територіального 
брендингу безпосередньо пов’язане 
з інвестиційною привабливістю, розвитком 
туризму, урбаністикою, промоцією 
та маркетингом.

У внутрішньому середовищі брендинг сприяє 
формуванню лояльності мешканців до громади
та підвищує соціальну згуртованість населення. 
Поза межами громади бренд робить території 
помітною для кваліфікованих кадрів, інвесторів, 
потенційних партнерів та нових мешканців. 
Це, у свою чергу, сприяє зростанню кількості 
робочих місць, відкриттю нових закладів 

Та покращенню інфраструктури. Таким чином, 
брендинг виступає потужним і ефективним 
інструментом розвитку громади.

Брендинг громади — це система асоціацій 
у свідомості мешканців, туристів та інвесторів,
що базуються на візуальних, вербальних і 
ментальних проявах, спрямований на розвиток
та вдосконалення ідентичності та іміджу міста 
за допомогою основних елементів брендингу —
логотипу, символіки, гасла, візуального стилю, 
що покликані формувати дух і сутність громади.

.
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ПРО ГРОМАДУ

У рамках адміністративно-територіальної 
реформи в Україні 28 вересня 2018 року
утворилася Бучанська міська територіальна 
громада. До її складу нині входять 1 місто (Буча),
2 селища (Ворзель і Бабинці) та 11 сіл (Синяк, 
Гаврилівка, Тарасівщина, Блиставиця, Луб'янка,
Буда-Бабинецька, Здвижівка, Мироцьке, Раківка, 
Вороньківка, Червоне). Тому постало завдання
брендування громади, щоб виділити її серед 
інших, показавши її унікальність для туристів
та інвесторів, об’єднати мешканців не лише 
за рахунок об’єднання територій, а й єдиним 
візуальним стилем. 

Бучанська громада має великий туристичний 
та інвестиційний потенціал. Вона розташована 
близько до столиці України та має вигідні умови 
інвестування. Територією громади проходить
автомагістраль загальнодержавного значення, 
магістральна залізниця, а також близько

розміщені три міжнародні аеропорти, серед яких 
вантажний — всього за 5 км.

Більшість території громади розташована 
в лісопарковій зоні, а селище Ворзель має потенціал 
курортного містечка. Постійно споруджують 
нові навчальні та медичні заклади. Бучанська 
громада відома кількістю культурно-мистецьких 
подій та щорічних фестивалів. Також у нещодавно 
відкритій «Академії спорту» вже проходять районні, 
обласні та всеукраїнські чемпіонати з ігрових 
видів спорту. На території громади зареєстрована 
вантажний аеропорт «Гостомель» і почали 
реалізовувати проєкт території пріоритетного 
розвитку Bucha Techno Garden, площа якого 
охоплюватиме майже 3,5 тисячі гектарів і, згідно 
з попередніми економічними розрахунками, 
дозволить утворити близько 86 тисяч нових робочих 
місць та залучити багатомільйонні інвестиції 
в економіку Київської області та самої громади.
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ПРО БРЕНД ТА ЙОГО ВПРОВАДЖЕННЯ

Сьогодні тенденція розробки брендингу 
спрямована до візуального спрощення дизайну.
Що простішим він буде, то більше шансів, що 
стане популярним. Лаконічність у брендингу
виглядає чіткіше, впевненіше й естетичніше. 
Тому бренд Бучанської громади — стриманий,
має виразні лінії та читабельні сучасні шрифти. 
Завдяки цьому — це досить інформативний
стиль, бо націлений на просту зрозумілу 
комунікацію, не відволікаючи буянням образів
та фарб. Це — також універсальний базис для 
різних потреб.

Варто розмежовувати розробку бренду і його 
формування. Сьогодні бренд Бучанської
громади розроблений — створені візуальні 
атрибути бренду, є ціннісна система. Але
найбільша робота попереду — приведення 
у відповідність образу громади. Просування 
бренду — це системний, покроковий, 

перманентний процес. Він складається 
із комплексу заходів, орієнтованих на різні 
цільові аудиторії. Метою просування бренду 
є підтримка цілісного образу Бучанської 
громади та посилення ідентифікації мешканців 
із територією.

Формування лояльності до бренду —
довготривалий процес. Він повинен бути 
нативним, тобто, сприйматися цільовими
аудиторіями як елементи загального простору, 
а не нав’язаний згори образ. Відповідно, всі
заходи мають супроводжуватися поступовим, 
але постійним впровадженням елементів бренду.
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ОСНОВА ГРАФІЧНОЇ ЧАСТИНИ
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ПАРОСТОК ПТАХ БДЖОЛА ПЕРЕТИН ШЛЯХІВ ОБРИСИ ТЕРИТОРІЇ

Графічна частина логотипу Бучанської 
громади складається з простих геометричних 
фігур: двох похилих ліній (під кутом 50°), 
що поєднуються між собою. Під час розробки 
знаку навмисно відмовилися від точного 
відтворення закладених образів, щоб 
форма логотипу була лаконічною, міцною 
та легковідтворюваною. Також це залишає 
більше місця для асоціацій та зменшує можливу 
подібність із фігуративними логотипами, 
що відтворюють аналогічні образи.

Основою форми стали:
• природні мотиви: паросток, птах, 
що розправив крила, бджола під час роботи 

• перетин шляхів
• обриси території Бучанської громади.

Символи, які закладені в знак: 
ріст, розвиток, рух, працелюбність, стабільність 
і рівновага.
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ОСНОВА ТЕКСТОВОЇ ЧАСТИНИ
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Текстова частина логотипу виконана 
унікальним шрифтом, розробленим спеціально 
для бренду Бучанської громади. 

Базисом текстової частини стали роботи 
українських шрифтових дизайнерів 1920–
1930 років, часи розквіту нових мистецьких 
напрямів, буяння молодості та експериментів.

Шрифт логотипу Бучанської громади —
це сучасний геометричний гротеск. 

Дві літери з верхнього і нижнього рядка 
дотикаються кутами, поєднуючи слова 
у спільну композицію та повторюючи 
поєднання елементів у графічній частині 
логотипу.

РОБОТИ УКРАЇНСЬКИХ ШРИФТОВИХ ДИЗАЙНЕРІВ 1920–1930 РОКІВ
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ПРОПОРЦІЇ
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На прикладі повноколірного логотипу 
продемонстровані основні пропорції загальної 
композиції. На прикладі чорно-білого 
логотипу — пропорції тексту і товщини 
контура графічної частини.

Монохромний логотип слід використовувати
в діловій документації, а також у тих випадках, 
коли логотип розташований на чорному
чи зеленому фоні, або, коли повноколірний
друк неможливий.

1X

1Y

1Y

1Y

1Z

3Z

1X

2Х 1Х
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ОХОРОННІ ЗОНИ
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Охоронні зони — це мінімальний простір 
навколо логотипу, який гарантує його 
адекватне сприйняття. Елементи графіки 
або тексту не мають потрапляти в ці зони.
При створенні рекламно-іміджевої продукції 
та інших матеріалів, необхідно враховувати 
охоронні зони логотипу.

Охоронні зони згори логотипу та ліворуч від 
нього дорівнюють висоті літери «Б», а праворуч 
і знизу — двом висотам літери «Б». 
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ВАРІАНТИ ВИКОРИСТАННЯ
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Є 5 можливих варіантів логотипу:

• повноколірний з чорним текстом
(підходить для білого або світлого фону);

• повноколірний з білим текстом
(підходить для чорного або темного фону);

• одноколірний контурний чорний
(підходить для білого або світлого фону);

• одноколірний контурний білий
(підходить для зеленого, чорного або темного 
фону);

• одноколірний контурний зелений
(допускається, якщо в цьому є потреба).

На будь-якому фоні логотип має лишатися 
контрастним, всі літери мають читатися, а знак 
не має зливатися з фоном у жодному місці. 
Якщо фон не достатньо контрастує з логотипом, 
то слід використовувати кольорову плашку. 
Колір самої плашки та колір логотипу залежить 
від потреб дизайну.



НЕПРАВИЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ
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Заборонено використовувати логотип 
наступним чином:

• змінювати колір логотипу;
• змінювати пропорції логотипу;
• змінювати відстань між текстовою 
і графічною частинами;

• змінювати шрифт текстової частини;
• використовувати окремо текстову або   
графічну частини (графічну частину окремо  
можна використовувати лише як частину 
фірмового патерну, як фоновий візерунок 
або для виготовлення фірмових значків);

• віддзеркалювати, перевертати чи крутити   
логотип під будь-яким кутом.
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ДОДАТКОВІ ЛОГОТИПИ
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Бренд Бучанської громади доповнюється
логотипами населених пунктів. Вони потрібні
для позначення конкретного населеного
пункту або старостинського округу, міської
ради або старостату.

Загалом розроблено 9 логотипів відповідно
до кількості старостатів. За основу були взяті 
реальні герби населених пунктів та мінімально 
видозмінені. Для сіл, що є центрами 
старостинських округів, але не мали гербів, 
були розроблені унікальні логотипи 
в загальному стилі та колористиці. Для сіл, 
які не є центрами округів, за потреби також 
будуть розроблені відповідні логотипи.

15

Незважаючи на спільний зв’язок із геральдикою, 
важливо не плутати логотипи з гербами 
населених пунктів громади. Логотипи
не замінюють офіційну геральдику. Вони 
можуть використовуватись паралельно, але 
не одночасно. Наприклад, герб і прапор 
Бабинців може і надалі розміщуватись на будівлі
старостату, а логотип — на вуличних
вказівниках. Але розміщувати поряд логотип 
і герб на одній площі не варто.

Спрощена структура логотипів дозволяє 
їх ширше застосовувати у поліграфічній, 
сувенірній продукції та елементах зовнішнього
оформлення громади.



ВАРІАНТИ ВИКОРИСТАННЯ
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Додаткові логотипи можна використовувати
без текстової частини та разом із текстовою.
Текст може розташовуватися праворуч від
графічної частини (текст вирівняний по лівому
краю) або знизу (текст вирівняний по центру).

Залежно від потреб текст може позначати
міську раду, старостат або старостинський
округ.

На будь-якому фоні логотип має лишатися
контрастним, всі літери мають читатися, 
а знак не має зливатися з фоном у жодному
місці. Якщо фон не достатньо контрастує
з логотипом, то слід використовувати тіньове
затемнення за графічною частиною. 

За потреби текстову частину можна
використовувати в білому кольорі.
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НЕПРАВИЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ
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Заборонено використовувати логотипи 
наступним чином:

• змінювати кольори логотипів;
• змінювати пропорції логотипів;
• змінювати відстань між текстовою 
і графічною частинами;

• змінювати шрифт текстової частини;
• змінювати розмір текстової частини;
• розміщувати текстову частину ліворуч 
від графічної або згори;

• використовувати тінь для текстової частини;
• віддзеркалювати, перевертати чи крутити   
логотипи під будь-яким кутом.
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ОСНОВА ТА ПРАВИЛА РОЗМІЩЕННЯ
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Гасло «Разом зробимо більше» Бучанської 
громади підкреслює символізм розвитку, 
що закладений у графічну частину основного 
логотипу й акцентує увагу на об’єднаності 
громади, спільної справи та мети.

На прикладі показано, яким має бути розмір 
гасла щодо логотипу та де воно має бути 
розташованим. 

19

Розміщувати гасло іншим чином та в іншому 
розмірі заборонено, бо це зруйнує композицію, 
а також змінить пропорції логотипа. 

1Х

3Х



ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ
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Логотип побудований таким чином, що 
додавання гасла не шкодить його пропорціям 
і не змінює правила використання логотипу.

Відповідно, всі правила та застереження щодо 
використання аналогічні для логотипу з гаслом.

20

Для повноколірного логотипу колір гасла —
зелений, аналогічний до кольору графічної 
частини. Для монохромного логотипу 
використовуємо відповідно один колір (чорний, 
білий або зелений). 

Логотип можна використовувати з гаслом і без. 
Використовувати логотип із гаслом не слід 
лише для маленьких поверхонь (ручки, олівці, 
малорозмірні картинки для вебу тощо). Якщо  
гасло втрачає свою читабельність, тоді 
використовуємо логотип без гасла.
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ШРИФТОВЕ РІШЕННЯ

Ф
ІР

М
О

В
І  

Ш
Р

И
Ф

Т
И

Для шрифтового рішення були обрані гарнітури 
українського дизайнера Андрія Константинова.
Для заголовків і гасел слід використовувати
гарнітуру Orchidea Pro (також використана 
для гасла й текстової частини додаткових 
логотипів). Для основного тексту — Proba Pro.

Подібне компонування шрифтів раніше можна 
було побачити на будівлі Бучанського 
залізничного вокзалу.
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ORCHIDEA PRO 

PROBA PRO 

ФРАГМЕНТ ФОТО БУЧАНСЬКОГО ЗАЛІЗНИЧНОГО ВОКЗАЛУ (1983)
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Основні кольори: зелений, білий і чорний.

Зелений — колір фону; колір заголовків, 
основного тексту й ілюстрацій на білому фоні.
Білий — колір фону та колір основного тексту 
на зеленому фоні. Чорний — колір основного 
тексту на білому фоні.
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Додаткові кольори: жовтий, червоний і синій.
Саме такі кольори присутні на додаткових
логотипах.

Використовувати слід лише як кольори для 
додаткових акцентів у дизайнерських рішеннях.

ЗЕЛЕНИЙ

C 85
M 15
Y 100
K 0

R 0
G 147
B 58
#00933a

БІЛИЙ

C 0
M 0
Y 0
K 0

R 255
G 255
B 255
#ffffff

ЧОРНИЙ

C 0
M 0
Y 0
K 100

R 29
G 29
B 27
#1d1d1b

ЖОВТИЙ

C 5
M 10
Y 100
K 0

R 249
G 217
B 0
#f9d900

БЛАКИТНИЙ

C 85
M 45
Y 0
K 0

R 5
G 120
B 190
#0578be

ЧЕРВОНИЙ

C 15
M 100
Y 100
K 0

R 205
G 23
B 25
#cd1719
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Для фірмових іконок було обрано стиль 
контурної ілюстрації.

Іконки зображають різні архітектурні форми 
Бучанської громади від будинків до пам’ятників, 
ротонд тощо. Іконки універсальні: їх можна 
використовувати для позначення архітектурних 
форм у друкованих матеріалах та рекламі, для 
дороговказів та як частину брендових
ілюстрацій.

Іконки будуть розроблені для всіх історичних 
пам’яток, пам’ятників, визначних місць,  
адміністративних будівель та комунальних 
підприємств. 
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ТАБЛИЧКИ ДЛЯ БУДІВЕЛЬ ТА КАБІНЕТІВ
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Подібні таблички використовуємо для 
адміністративних, історичних та будівель
комунальних підприємств Бучанської громади.
Також використовуємо в дизайні логотипи
населених пунктів та герб України за потреби.

Дверні таблички більш мінімалістичні. Для 
них використовуємо лише зелену смужку
та фірмовий шрифт.
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Можуть використовуватися
як інформацйні дошки 
до історичних  будівель 
або для інформації про
Бучанську громаду.



АДРЕСНІ ПОКАЖЧИКИ

В
ІЗ

У
А

Л
ІЗ

А
Ц

ІЯ
  Б

Р
Е

Н
Д

У

33

Адресні покажчики можуть бути горизонтальні
та вертикальні залежно від місця розміщення.

Для адресних покажчиків використовуємо
логотипи населених пунктів для позначення
території.
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ОФОРМЛЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ
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ОБКЛАДИНКИ КНИГ ПРО ГРОМАДУ
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ВЕРСТКА КНИГ
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ОФІЦІЙНА ДОКУМЕНТАЦІЯ
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ТОРБИНКИ
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ЗНАЧОК
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